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NABÍZÍME NÁVRAT K OTEVŘENÉ KOMUNÁLNÍ POLITICE

A RESPEKTOVÁNÍ PLATNÝCH ZÁKONŮ 

Vážení spoluobčané,

předkládáme Vám volební program pro období 2010 – 2014 
založený na zkušenostech a prověřených schopnostech. 

MS ODS Praha 8 - ĎÁBLICE

Důvěryhodná a průhledná komunální 

politika vedoucí k rozvoji obce a spokojenosti 

občanů:

• Nabízíme zodpovědné rozhodování směřující 
k  rozvoji naší městské části na základě znalosti 
místního prostředí, vzdělání a odbornosti.

• Respektování zákonů je pro nás samozřejmostí. Pri-
oritou je nedotknutelnost soukromého vlastnictví 
jednotlivců a ochrana veřejných zájmů v rámci obce.

Výrazné zkvalitnění komunikace mezi radnicí 

a občany naší městské části:

• Každý občan musí mít možnost se vyjádřit k aktu-
álnímu dění v MČ.

• Veřejné schůze zasedání Zastupitelstva budou 
včas avizovány v  ofi ciálních novinách radnice, a 
to včetně programu jednání. 

• Občané sami mají právo spolurozhodovat o tom 
zda a v jaké výši budou investovány fi nanční pro-
středky MČ do projektů týkajících se veřejného 
prostoru (např. dětská hřiště, výstavba centra 
obce či kulturního centra apod.).

• Každý občan MČ se bude moci vždy aktuálně 
přesvědčit, že zadávání veřejných zakázek je prů-
hledné a pro MČ výhodné.

Hájení zájmů Ďáblic v rámci celopražské a 

magistrátní politiky:

• Zasadíme se o změnu postavení Ďáblic v rámci Prahy. 
Striktně odmítáme vnímání Ďáblic jako pražské 
skládky, či vhodné lokace pro umístění bezdomovců. 

• Budeme prosazovat jasné NE: 
» leteckému provozu letiště Vodochody 
» prosazovanému silničnímu okruhu Prahy
» leteckému koridoru letiště Praha Ruzyně 

• Zasadíme o vyřešení odhlučnění dálnice D8 
- problém, který již 20 let neřeší ani Magistrát 
Hl.m. Prahy, ani MČ Praha Ďáblice.

Zkvalitnění práce v sociální a kulturní oblasti:

• Trváme na zachování ďáblického genia loci, což 
nás zavazuje k respektu vůči urbanistické historii 
naší obce. Další urbanistický rozvoj budeme kon-
zultovat s širokou veřejností. 

• Zkvalitníme péči o kulturní dědictví Ďáblic a jeho 
prezentaci.

• Připravíme takové projekty rozvoje naší městské 
části, pro něž bude možné čerpat fi nance z evrop-
ských fondů. Prioritou je pečovatelský dům pro 
seniory odpovídající evropským standardům.

HLAVNÍ CÍLE



KONKRÉTNÍ CÍLE NAŠÍ POLITIKY PRO OBDOBÍ 2010 - 2014:

Řízení a rozvoj obce 

Úřad MČ musí být především funkční institucí sloužící občanům obce. Našimi priori-
tami jsou ochota, otevřenost a respekt vůči všem občanům a adekvátní řešení jejich 
problémů. 
• Dokážeme vám, že Úřad MČ může řídit tým lidí, kteří mají stejný cíl a zájem:  pracovat pro vás. 
• Dostupnost Úřadu MČ online – zmodernizujeme, a tím i zefektivníme komunikaci s občany. 

Eliminujeme závislost občanů na úředních hodinách a náladě úředníků.
• Zrušíme neoprávněné výhody, které požívají úředníci obce na základě současně platné „kolek-

tivní smlouvy“.
• Prosadíme změny v současném návrhu územního plánu. Naší prioritou bude zachování rodin-

né zástavby, vybudování centra obce a prostoru pro obchody a služby. Budeme důsledně elimi-
novat projekty výstavby výškových budov v centru obce, budování lokalit „sídlištního typu vč. 
činžovních domů“ a komunikací, které by měly vést centrem obce.

• Budeme prosazovat vznik sektoru služeb v centru obce namísto dnes plánovaných činžovních domů.
• Zasadíme se o vybudování potřebné dopravní komunikace Na Blatech, chodníků a pouličního osvětlení.
• Zajistíme vydávání ofi ciální tiskoviny obce (dnes Ďáblický Zpravodaj), a to bez cenzury! Tato 

tiskovina se musí stát funkčním nositelem aktuálních informací z prostředí naší MČ. 
• Povedeme jednání na MHMP o revizi rozhodnutí o spádovosti MČ Březiněves k  MČ Praha 

Ďáblice, popř. o rozdělení výnosu ze sládky, která je dlouhodobě pro naší MČ nevýhodná.
• Budeme podporovat rozvoj místních podnikatelů, a tím i zřízení nových pracovních míst.
• Zajistíme kvalitnější podmínky pro pejskaře a budeme důsledně dbát na dostupnost a dosta-

tečné množství prostředků potřebných k udržování čistoty v naší obci. 

Zdravé veřejné fi nance

• Budeme sestavovat vyrovnané roční rozpočty a budovat ekonomickou rezervu pro rozvoj MČ. 
Současně se zasadíme o navýšení výnosu ze skládky. 

• Provedeme revizi a nápravu nevýhodných nájmů nebytových prostor v majetku pro MČ.
• Budeme organizovat ekonomicky výhodné a průhledné veřejné zakázky.
• Snížíme náklady na vedení Úřadu MČ Praha Ďáblice minimálně o 10%.
• Nebudeme zadlužovat obec.
• Nebudeme bezhlavě prodávat majetek obce, především ne „pod cenou“.
• Zabezpečíme kvalitnější péči o čistotu a úklid obce, údržba zeleně bude prováděna na profesi-

onální úrovni a za ceny obvyklé, a to vč. zimního úklidu sněhu.
• Prosadíme fi nanční kompenzaci občanům za pomoc při údržbě MČ Praha Ďáblice - např. chod-

níků v rámci zimní údržby, za letní údržbu „předzahrádek“, či za pomoc při podzimním úklidu 
spadaného listí.

Sociální oblast 

Budeme podporovat sociálně slabší rodiny s dětmi, ale i ostatní sociálně potřebné 
občany.
• Poskytneme vyplácení adresných dávek v případě nenadálých životních situací.
• Budeme komunikovat se sociálně potřebnými rodinami a směřovat k nim potřebnou podporu 

např. ve formě zajištění rekreací pro děti apod.
• Budeme prosazovat ozdravené pobyty pro děti MČ.



Zvýšená starost o péči a život seniorů

• Zajistíme zdarma výuku seniorů v oblasti práce s PC, využívání internetu zdarma.
• V případě zájmu budeme pořádat poznávací a společenské zájezdy pro seniory 

po Čechách a Moravě. 
• Zabezpečíme širší spektrum odbornosti celkové zdravotní péče nejen pro seniory, ale  i 

pro ostatní občany MČ.

Kultura 

• Navýšíme fi nanční prostředky na kulturní vyžití občanů. 
• Zvýšíme úroveň pořádaných kulturních akcí tím, že budeme připravovat kulturní projekty pro 

konkrétní cílové skupiny zastoupené v naší obci.
• Máme zájem vybudovat vlastní kulturní volnočasové zařízení ke zkvalitnění kulturního a komu-

nitního života v naší obci.

Bezpečnost

• Prioritou je ochrana soukromí a soukromého vlastnictví.
• Zefektivníme a zviditelníme práci místní Městské policie.
• Vybudujeme účinný bezpečnostní kamerový systém, který bude sloužit i pro sledování průjez-

du nákladních vozů naší MČ.

Doprava

• Omezíme průjezd vozidel nákladní dopravy.
• Vybudujeme zpomalovací prahy na exponovaných tranzitních tazích obce.
• Podnikneme kroky k  okamžitému  zrušení plánované  stavby komunikace středem obce 

z Ďáblické ul. směrem na Letňany!
• Zabezpečíme funkční měření rychlosti v obci minimálně na dvou místech (Ďáblická, Hřenská).
• Zajistíme dokončení výstavby nových cyklotras s napojením na stávající trasy v okolí.

Ekologie 

• Zabezpečíme instalaci celoročního monitoringu vlivu skládky na životní prostředí se zaměře-
ním na průkazné sledování a měření kvality spodních vod, kvality ovzduší, hodnot hluku a pra-
chu. 

• Budeme důsledně prosazovat ochranu životního prostředí MČ Ďáblice.
• Zabezpečíme vyčištění Martinského potoku.

Školství chápeme jako investici do budoucnosti i pro naši obec!
• Úzkou spoluprácí s vedením školy se zaměříme na zvyšování úrovně vyučování a zabezpečení 

kvalitního personálního obsazení pedagogického sboru. 
• V případě zájmu ze strany rodičů se zaměříme i na zabezpečení alternativní výuky (mateřské a 

základní školy Waldorfského, či Montessori typu apod.) 

Sport

• Aktivně se zasadíme o odstranění všech legislativních bariér bránících dokončení pokládání umě-
lého povrchu fotbalového hřiště a zabezpečíme dofi nancování celého projektu z peněz MHPM.

• Vytipujeme nové plochy (či rozšíříme stávající) pro možnost aktivního trávení volného času.
• Zasadíme se o rozvoj ostatních sportovních aktivit pro mládež i ostatní ďáblické občany formou 

soutěží či turnajů.
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V období 2006 - 2010 jsme byli konstruktivní a aktivní opozicí oběma vládnoucím sdružením. 
Neříkáme, že vše co bylo vykonáno je špatné, a na to dobré chceme navázat. 

Bez Vašeho hlasu to však nepůjde. Zavazujeme se, že vám poskytneme možnost 

průběžně kontrolovat plnění našich slibů.
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POJĎME SPOLEČNĚ ZLEPŠIT ŽIVOT V ĎÁBLICÍCH 

A ZVÝŠIT PREZTIŽ NAŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI

ZVOLTE LIDI, KTEŘÍ MAJÍ ZKUŠENOSTI A CHUŤ PRO VÁS PRACOVAT

1
PhDr. Vladimír Novotný
51 let, živnostník, vydavatel ĎF

2
MUDr. Martin Lukeš
43 let, lékař - urolog

3
Ing. Tomáš Fatrdle
44 let, obchodní ředitel

4
Pavel Kohout
40 let, obchodní poradce

5 Mgr. Michal Soukup
43 let, manager IT

6 Marta Tumpachová
46 let, pracovnice ŽP

7 Mgr. Dana Mohrová
44 let, monitor klinických studií

8 Petr Lakton
42 let, podnikatel

9 Ondřej Kourek
23 let, student VŠ

10 Karel Jelínek
75 let, důchodce

11 Lubomír Španihel
42 let, soukr. podnikatel

12 MUDr. Jana Přeučilová
48 let, lékařka

13 RNDr. Ing. Tomáš Rubáč, Csc.
47 let, analytik IT

14 Mgr. Iva Čejková
42 let, lékárnice

15 Anna Stambolijská
75 let, důchodce


